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Apandis B
 Non Distrik Lekòl la
Dokiman ki Gen Rapò ak Sijesyon ak Reyinyon Paran 
Non elèv la:  FILLIN  \* MERGEFORMAT       
Nimewo Idantifikasyon elèv la:  FORMTEXT 

     

 FILLIN  \* MERGEFORMAT 
Dat reyinyon an: 
Kalite reyinyon k ap fèt la: 
Chè paran, moun ki aji kòm paran, responsab legal oswa elèv adilt:
Jodiya a gen yon  reyinyon [mete kalite reyinyon ki te fèt la]  FILLIN  \* MERGEFORMAT  ki te fèt konsènan pitit ou, oswa pou ou si ou se yon elèv ki adilt. 

Seksyon 1002.20, Lalwa nan Florida, dwa elèv ki nan jadendanfan jiska klas 12yèm ane (K – 12) ak paran yo, chanje pou fè konnen pèsonèl distrik lekòl pa kapab, pa mwayen okenn aksyon  yo pran oswa deklarasyon yo fè, dekouraje oswa eseye dekouraje pou yon adilt, paran yo chwazi, prezan nan reyinyon ki fèt ak pèsonèl distrik lekòl la. Aksyon ki entèdi yo se:  eseye fòse oswa vrèman fòse oswa fè arasman oswa fè revanch oswa fè menas ap gen konsekans. 

Nan fen yon reyinyon ak pèsonèl distrik lekòl la, yo dwe mande paran yo ak pèsonèl distrik lekòl la pou yo siyen yon fòm ki fè konnen si pèsonèl distrik lekòl la te entèdi, dekouraje, oswa eseye dekouraje ou envite yon moun ou chwazi nan reyinyon an. 

Paran, moun ki aji kòm paran, responsab legal oswa elèv adilt ki te ale nan reyinyon ki te fèt jodiya – Tanpri ranpli enfòmasyon sa a:

 FORMCHECKBOX 
 Pèsonèl lekòl la pat entèdi, dekouraje oswa eseye dekouraje mwen envite yon moun mwen chwazi nan reyinyon ki te fèt jodiya.
 FORMCHECKBOX 
 Pèsonèl lekòl la te entèdi, dekouraje oswa eseye dekouraje mwen envite yon moun mwen chwazi nan reyinyon ki te fèt jodiya.
Siyati            Dat 9/19/2013
Pèsonèl distrik lekòl la ki te ale nan reyinyon ki te fèt jodiya – Tanpri ranpli enfòmasyon sa a: 
 FORMCHECKBOX 
 Pèsonèl lekòl la pat entèdi, dekouraje oswa eseye dekouraje paran, moun ki aji kòm paran, responsab legal oswa elèv adilt la envite yon moun yo chwazi nan reyinyon ki te fèt jodiya.

Dat 9/19/2013
 FORMCHECKBOX 
 Pèsonèl lekòl la te entèdi, dekouraje oswa eseye dekouraje paran, moun ki aji kòm paran, responsab legal oswa elèv adilt la envite yon moun yo chwazi nan reyinyon ki te fèt jodiya.
Siyati tout pèsonèl distrik la ki te prezan (yo) 
       

Dat 9/19/2013
Pou plis enfòmasyon konsènan fòm sa a, kontakte      nan      
Refer to DPS: 2013-105 dated August 23, 2013, or August 28, 2013.


