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TAKE YOUR CHILD TO SCHOOL DAY






 INSERT DATE]

Estimado Padre/Tutor Legal:

¡Queremos invitar a todas nuestras familias al evento: ¡DÍA DE ACOMPAÑAR A SU HIJO A LA ESCUELA! El 30 de septiembre de __ am a __ am, animamos a todos los padres a acompañar a sus hijos a la escuela y quedarse para participar en algunas actividades. Las actividades incluirán: [INSERT DETAILS ABOUT ACTIVITIES PLANNED]. Invitamos y damos la bienvenida a todas las figuras paternas, incluyendo a los padrastros, abuelos, tíos, hermanos, padres adoptivos y otros modelos masculinos importantes. Aunque el evento se centra en los padres, también se invita a participar a las madres y a otros miembros de la familia. 

Esta iniciativa pretende enfatizar la gran diferencia que pueden marcar los padres y las figuras paternas cuando asumen un rol más activo en la educación de sus hijos. Cuando los padres se involucran más en la educación de los niños,  estos tienen un mejor rendimiento académico; tienen menos problemas de disciplina; y se convierten en adultos más responsables. ¡Esperamos que todos los padres sientan una calurosa bienvenida en nuestra escuela, ¡Y es nuestro deseo que todos los padres vuelvan de nuevo, y que se mantengan activos en la educación de su hijo en el futuro!   

¿Y qué de las madres? Las madres son vitales en la vida de los niños y con frecuencia las madres son el familiar más comprometido en la educación de sus hijos. El Día de Acompañar a Su Hijo a la Escuela es solo un día para enfocarnos en la figura paterna y animar a los hombres a ser activos en la educación de sus hijos.            

Le animamos con mucho entusiasmo a participar en este importante día. Para más información acerca del DÍA DE ACOMPAÑAR A SU HIJO A LA ESCUELA, favor de contactar [INSERT CONTACT NAME] al [INSERT CONTACT EMAIL, PHONE, ETC]. ¡Esperamos verlo allí!

Atentamente,

[INSERT NAME/TITLE] 
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