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32s.  Información sobre cómo convertirse en un proveedor de cuidado de niños que ofrece VPK y SR.


	[bookmark: _Hlk137644658]¿Es usted un proveedor de cuidado de niños que está interesado en el Programa de Preparación Escolar, el Programa de Prekindergarten Voluntario o ambos programas para las familias y los niños a los que atiende?  La División de Aprendizaje Temprano del Departamento de Educación de Florida se asocia con 30 coaliciones de aprendizaje temprano y la Redlands Christian Migrant Association para ofrecer estos programas.

Cada año, estos programas sirven a aproximadamente 346,000 niños y los ayudan a prepararse para el éxito escolar.

El Programa de Preparación Escolar es un programa de asistencia financiera que ayuda a las familias con elegibilidad por ingresos o en riesgo pagar una parte de sus costos de cuidado de niños. El programa sirve a niños desde el nacimiento hasta los doce años de edad.  El objetivo principal del programa es preparar a los niños pequeños para que comiencen el kindergarten listos para aprender.

Puede comunicarse con la red de Recursos y Referencias de Cuidado de Niños de su Coalición de Aprendizaje Temprano local o con el número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve.

[bookmark: _Hlk137644667]Pídales que proporcionen una copia del contrato de Preparación Escolar estatal. Es un contrato de muestra que incluye los términos y condiciones para la elegibilidad para ser un proveedor de preparación escolar. Su coalición de aprendizaje temprano local responderá preguntas sobre la elegibilidad de los proveedores, la salud y la seguridad, los entrenamientos requeridos para maestros, los planes de estudio de preparación escolar aprobados, las evaluaciones del desarrollo, las tasas de reembolso y mucho más.

El Programa de Prekindergarten Voluntario o VPK construye una base educativa sólida y prepara a los niños para ingresar al kindergarten listos para aprender. Los niños que viven en Florida y tienen 4 años de edad en o antes del 1 de septiembre del año escolar son elegibles para el programa. Además, si el cumpleaños del niño es entre el 2 de febrero y el 1 de septiembre, los padres pueden optar por posponer la inscripción de VPK hasta los cinco años.

Su coalición de aprendizaje temprano local también podrá responder preguntas sobre cómo convertirse en un proveedor de VPK.

Una vez que haya decidido que convertirse en un proveedor de Preparación Escolar y/o proveedor de VPK es la decisión correcta para su negocio y comunidad, deberá registrar su programa en el Portal para Proveedores de Florida, completando y enviando el perfil de proveedor de CCR&R. Este perfil deberá ser revisado y aprobado por su coalición de aprendizaje temprano. 

Después de que su perfil sea aprobado, usted completará y enviará los contratos oficiales de Preparación Escolar y VPK a través del Portal de Servicios para Proveedores. Su coalición de aprendizaje temprano lo ayudará con el proceso.
 
Para obtener más información y encontrar respuestas sobre cómo convertirse en un proveedor de Preparación Escolar y/o VPK, llame al número gratuito de la División al uno-ocho-seis-seis, tres-cinco-siete, tres-dos-tres-nueve. La asistencia está disponible en español.

El proyecto descrito fue apoyado por la Iniciativa de la Subvención para el Desarrollo Preescolar desde el Nacimiento hasta los Cinco Años (PDG B-5, por sus siglas en inglés) Número Otorgado 90TP0068-03-00 de la Oficina de Cuidado de Niños, Administración para Niños y Familias, Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU. 
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