2015 NAEP PAPER AND PENCIL—PARENT/GUARDIAN NOTIFICATION LETTER - Spanish
NOTE TO SCHOOL PERSONNEL—Please modify this letter by editing/inserting information in the bracketed places only. The second paragraph should be modified as follows:

(a) If you plan to distribute the letter to the parents/guardians of all of the students in the grade(s) being assessed before receiving your student sample in December, please select the “will be” and “may be” references. 
OR 

(b) If you plan to distribute the letter only to the parents/guardians of those students chosen for the sample, please select the “has been” references.  

ONLY the items in brackets can be changed. The Parent/Guardian Notification Letter is available for download in MS Word format at http://fldoe.org/asp/naep/schoolresources.asp. Notification can be an article that appears in a newsletter and is sent home to all parents/guardians. The notification must be distributed no later than two weeks prior to the assessment date. Your NAEP Field Staff will also need a copy.
The letter must be dated, signed, and placed on school letterhead.
[Insert School Letterhead]
[Insert Date]
Estimado Padre/Tutor Legal:

Es nuestro placer anunciar que nuestra escuela ha sido seleccionada para participar en el 2015 National Assessment of Educational Progress [Evaluación Nacional del Progreso Educacional], o el NAEP, también conocido como el Nation’s Report Card [Informe Escolar de la Nación].  El NAEP es la única evaluación nacional continua que mide lo que nuestros estudiantes han aprendido en sus clases.   

En nuestra escuela, el NAEP será administrado el [insert date] y durará aproximadamente dos horas.  Una muestra al azar de nuestros estudiantes del grado [4, 8, or 12] [será/ha sido] seleccionada para la evaluación, y su hijo/a [quizás sea/ha sido] seleccionado para tomar una evaluación de matemáticas, lectura, o ciencias.  Además de responder a preguntas sobre una de estas asignaturas, a los estudiantes   
· se les harán preguntas sobre su experiencia en la escuela, antecedentes, y el material que los maestros enseñan en sus clases.  

· no se les hará preguntas sobre sus creencias personales o actitud.  

· se les permitirá saltar cualquier pregunta de la evaluación que no deseen contestar.  

Todas las repuestas de la evaluación son confidenciales y ninguno de los resultados serán reportados a/o sobre los propios estudiantes o las escuelas.  Esto quiere decir que los nombres de los estudiantes quienes participan en el NAEP no son documentados en los materiales que provienen de la escuela, y las notas o el progreso de su hijo/a en la escuela no serán afectadas de ninguna manera por causa de su participación.  A los estudiantes que tienen un Plan Educativo Individual (IEP), un Plan Sección 504, o un Plan de Aprendizaje del Idioma Inglés se les ofrecerán un acuerdo para procedimientos de evaluación permisibles.    

Nosotros animamos y apreciamos la participación de los estudiantes seleccionados mientras ellos

• representan el estudiantado de la Florida, como también, los estudiantes a través del país. 


• proporcionan los datos usados con frecuencia por los educadores y legisladores para tomar 

  decisiones sobre la educación.

• adquiren experiencia valiosa en tomar exámenes.       

Recursos de NAEP:

•    Visite http://nces.ed.gov/nationsreportcard/ y http://fldoe.org/asp/naep para obtener información    

     general sobre el NAEP.
· Visite http://nces.ed.gov/nationsreportcard/itmrlsx/default.aspx para ver las muestras al azar del NAEP.

· Visite http://nces.ed.gov/nationsreportcard/bgquest.asp para ver las preguntas del NAEP sobre los antecedentes.
· Visite http://nces.ed.gov/nationsreportcard/naepdata/ para obtener los resultados del NAEP.
· Visite http://fldoe.org/asp/naep/ para obtener información sobre el NAEP de la Florida. 

Si usted prefiere que su hijo/a no participe en la evaluación, favor de contactar [insert name and title of individual to be contacted], por escrito, antes de o el [insert deadline for notification].

Si tiene alguna pregunta o preocupación, favor de contactar [insert name, title, and telephone number of individual to be contacted].

[Closing]

